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Αγαπητοί συνάδελφοι, 
  
ο ΠΑ.ΣΥ.ΦΟΙ.ΦΥΕ καλοσωρίζει τους νεοεισαχθέντες συναδέλφους και εύχεται σε 
όλους σας μια γόνιμη ακαδημαϊκή χρονιά.  
  
Στόχος του Συλλόγου είναι η προώθηση και επίλυση των αιτημάτων των 
φοιτητών, με γνώμονα τη βελτίωση της παρερχόμενης από το Ίδρυμα 
εκπαίδευσης, με την προϋπόθεση ότι πλαισιώνεται από ενεργά μέλη, νέα και παλιά, 
που τον στηρίζουν και τον κατευθύνουν.  
  
Μετά την τελευταία επικοινωνία μας και κατά το μηνά Αύγουστο, όπου εστάλη 
πρωτοκολλημένη επιστολή προς τους καθ’ ύλην ακαδημαϊκούς και διοικητικούς 
αρμόδιους του Ε.Α.Π.  Εκκρεμεί η έγγραφη απάντησή τους στα θέματα που 
κατατέθηκαν από το Σύλλογο προκειμένου να έχουμε μία επίσημη απάντηση από 
μέρους τους. Λόγω αλλαγής της Κοσμητείας της σχολής και αδρανοποίησης της 
θέσης του Προέδρου κ. Κοκκώση, όπως αυτός έχει δηλώσει εγγράφως προς το 
Υπουργείο Παιδείας Διά βίου μάθησης και Θρησκευμάτων, μέχρι αντικατάστασής 
του  από νέο Πρόεδρο, υπάρχει μία καθυστέρηση, η οποία όμως όπως μας 
επιβεβαίωσε η πρώην κοσμήτορας της Σχολής κα. Χατζηνικολάου θα διεκπεραιωθεί 
το συντομότερο δυνατόν.  
 
Με την έλευση της νέας χρονιάς και βάση του καταστατικού του Συλλόγου, το 
Νοέμβριο λήγει επίσημα η θητεία του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου και θα 
προκηρυχθούν εκλογές, για ανάδειξη νέων οργάνων Διοικητικού Συμβουλίου 
(Δ.Σ.), Ελεγκτικής Επιτροπής (Ε.Ε.) και Πανσπουδαστικού Συνεδρίου (Π.Σ.), που 
θα αναλάβουν για τα επόμενα δύο χρονιά. Βασική προϋπόθεση συμμετοχής 
των φοιτητών στις εκλογές και κατ’ επέκταση στα προαναφερθέντα 
όργανα, είναι να έχουν εγγραφεί ως μέλη ή να έχουν ανανεώσει την 
ετήσια συνδρομή τους. Υπενθυμίζουμε λοιπόν την τακτοποίηση των 
εγγραφών και επανεγγραφών την περίοδο αυτή. Προκειμένου να 
ενημερωθείτε για τη διαδικασία εγγραφής επισκεφτείτε το παρακάτω link:  
 

http://www.syllogosfye.gr/pages/registry.html 
 
Υπενθυμίζουμε επίσης ότι, τα e-mail των ενεργών φοιτητών της Σχολής 
είναι προσωπικά δεδομένα και δεν μπορούν να μας κοινοποιηθούν από το 
Ίδρυμα. Έτσι παρακαλούμε όλους τους παραλήπτες αυτής της επιστολής 
να ενημερώσουν και τους συναδέλφους τους προκειμένου να μπορούν να 
επικοινωνήσουν με το Σύλλογο.  
 
Όσοι από τους συναδέλφους έχουν την πρόθεση να ασχοληθούν με την κοινή  
προσπάθεια, θα πρέπει να θέσουν υποψηφιότητα. Για την ακριβή διαδικασία, θα 
ενημερωθείτε από την Εφορευτική Επιτροπή που θα αναλάβει τη διενέργεια των 
εκλογών.  
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Συνάδελφοι, ξέρουμε όλοι ότι το Πρόγραμμα Σπουδών που παρακολουθούμε είναι 
αρκετά απαιτητικό και ο ελεύθερος χρόνος των περισσοτέρων μας  είναι σχεδόν 
ανύπαρκτος. Τα κοινά προβλήματα όμως συνεχίζουν να υπάρχουν. Οι απαιτήσεις 
που φωτογραφίζουν οι θέσεις του Δ.Σ. δεν είναι ακατόρθωτες, εάν πληρωθούν 
από άτομα, που είναι όλα έτοιμα για εργασία και συνεργασία. Ο Σύλλογος 
χρειάζεται ανανέωση για να εκπαιδεύονται οι νεότεροι και να εμψυχώνονται οι 
παλαιότεροι, έτσι ώστε το χωνευτήρι αυτό, να αναδείξει το νέο δυναμικό και 
διεκδικητικό Δ.Σ. Ελπίζουμε στην ενεργό συμμετοχή σας.  
 
Θα επανέλθουμε με νέα ανακοίνωση για τον χρόνο και τον τόπο διεξαγωγής της 
Γενικής Συνέλευσης, που θα σηματοδοτήσει και τις εκλογές. 
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Τα μέλη του Δ.Σ. 


